KATAJIOr 2022/07

JIaTYHHbIE ObICTPOPA3bLEMHbIE PUTUHTW

BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

HoBuHKa

ans cMa304HbiX cuctem. Cepua HP6000

Mop TpybonpoBof C BHEWHUMW ANAMETPaMI: &4, 6 MM
MpucoegnHeHne: meTpnyeckasa pesbba M5, M6x0,75, M6x1, M8x1,
M10x1, M10x1,5, M12x1, M14x1.
ISO7 (BSPT): R1/8, R1/4.
ISO-228 (BSPP): G1/8, G1/4

BbicTpOpa3bEéMHbIe UTUHIN cepun
HP6000 pa3paboTaHbl €O cneuuanb-
HOUl uaHroi, Kotopasa obecneymBaer
ANUTENbHbIA CPOK cnyX6bl cuctem
CMa3Ku, OXNAKAEHUSA U CUCTEM KOH-
CUCTEHTHOW CMa3Ku NS NpUMEHeHns
B MPOMbILLJIEHHOCTN N TPAHCNOpPTE.
bnarogaps BO3MOXHOCTU JIerkoro
noacoefuHEHNss U OTCOEAUHEHUS,
NPOYHON U KOMMNAKTHOW KOHCTPYK-
uuu, a TaKKe MaTepuanam, UCnosb-
30BaHHbIM MPU W3rOTOBAEHUU, ITU
6bicTPOpa3béMHbie QUTUHTN upe-
aNbHO NOAXOAST AJNA NMPOMbILIEH-
HbIX YCNOBUIA, XapaKTepusyowmxcs
BbICOKMMU TeMNepaTypamMn n aaene-
Huem po 150 6ap.

Cepusa OOCTYNHA C pa3nuyHoii pe3bboin
(MeTpuyeckoin, KOHUYECKOI 1 ANMO-
BOIA) 1 NOAX0OAUT ANIA NCMNONb30BaHNA
C KECTKUMU 1 NONyXecTkumu Tpy6o-
NpoBOAaMN ANs Pa3fiNyHbIX NoTped-
HOCTei npuMeHeHus.

4

Cepuna HP6000 ncnonb3yercq
B LLEHTPAJIN30BAHHbIX
cmcTeMax CMasku:

- CTpoUTenbHoe
obopypoBaHue;

- CeJIbCKOX03ANCTBEeHHasd
TEXHUNKA;

- (TPOUTeNbHasA TeXHUKA;

- MPOMbILINIEHHbIE YCTAHOBKN;

- KapbepHble paboThl;

- BeTpo3HepreTuyeckue
YCTaHOBKMN.

Ncnonb3yemble Tpy60npoBoabl:

- nonmaMuaHblii Tpy6onposog,
PA12HL-PA 12 PHL

- Tpy6onpoBOA BbICOKOIO
0aB/IeHNsA C rNagKum
MeTaNInyeckum
KOHL,0M C KaHaBKOM

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

Temnepartypa
Pa6ouee pnaBneHune

0+1506ap A8 Mac1a U KOHCUCTEHTHOW CMa3Kn

-30°C + 80°C (CM. TEXHNYECKNE XapaKTEPUCTIKIA UCMOSTb3yeMbIX TPY60NpOBOA0B)

0,9 + 60 6ap [N BO3AYXa* ™ (M. TEXHNYECKINE XaPaKTePUCTNKM NCNoNb3yeMblX TPy60npoBOA0B)
3+1506ap pnamopeneil c06paTHLIM KnanaHoM (Npu HeobxoanmocTu 6o51ee BbICOKOro AaBEHNS,

noxanyﬁna, CBAXNTECb C TEXHNYECKNM OTAeNIOM Kamouum)

Ounametpobl @4-6MM

Pe3bba

M5, M6x0,75, M6x1, M8x1, M10x1, M10x1,5, M12x1, M14x1
ISO7 (BSPT): R1/8, R1/4

IS0-228 (BSPP): G1/8, G1/4

Pa6ouas cpeaa

Tpy6onpoBoabl
ANsi NpNcoefnHeHmns

MaC/0 N KOHCMCTEHTHAN CMa3Ka, OKaTblA BO34yX

PA12 HL-PA12 PHL
XKEcTKMiA MeTannmyecknin Tpy60nNpoBOA C FN3aAKMM MeTanIM4yecKnM KOHLLOM C KaHaBKOW

(monyck Tpy6onpoBoga PA B cOOTBETCTBUM € 1S014743)

=F:nonuamung (PA6, PA11, PA12), noninypetaH (PU), nonnatuneH (PE), nonn3dunpHbIi XxainTpen

Matepuansi

pe3bboBble ynaoTHeHns n3 NBR
- MofeNn C 06paTHLIM K/1anaHoM: KOPMyC 1 LaHra 13 HUKeNMpOBAHHOM NATYHN, NPYXIHA 1 LWAPUK U3 HepXKaBetoLei cTany,
YNIOTHUTENIbHOE KONbLo 13 NBR

- (TaHOAPTHblIe MO4eNn: Kopnyc 1 uaHra n3 HMKEﬂMDOBaHHOﬁ NATYHW, YNIOTHUTENbHOE KoNbLo 13 NBR,

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUIS HP6000



CAMOZZI 5}, cTpOPA3LEMHBIE DUTUHIY > CEPUS HP6000 KATAJIOT 2022/07

Automation

| ourunrm Mog. HPes12

C HapyXHol pe3bboi
MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228

Mog. D C F G H L SW Swl Bec(r)
HP6512 4-M5 M5x0,8 14 7,8 88 4 20 8 2 4
HP6512 4-M6x1 Méxl 14 88 99 45 205 9 25 6
HP6512 4-M8x1 mM8xl 14 88 11,5 6 19 10 2,5 8
HP6512 4-M10x1 M10x1 14 88 135 6 19 12 25 10
HP6512 4-M12x1 M12x1 14 88 154 7 20 14 25 14
HP6512 4-1/8 Gl/s8 14 88 135 6 19 12 25 10
7 205 15 25 14
HP6512 6-M5 M5x0,8 16 11,7 132 &4 22 12 2 8

HP6512 6-M6x1 Méx1 16 11,7 13,2 45 25 12 25 8

JIATYHHBIE EbICTPOPA3BEMHBIE GUTWHTI CEPUS HP6000

A
4
4
4
4
4
4
HP6512 4-1/4 4 Gl/4 14 8,8 16,4
6
6
6
6
6
6
6

HP6512 6-M8x1 M8x1 16 11,7 132 6 245 12 4 8
HP6512 6-M10x1 M10x1 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP6512 6-M12x1 M12xl 16 11,7 154 7 22 14 4 13
HP6512 6-1/8 G1/8 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP6512 6-1/4 Gl/4 16 11,7 164 7 22 15 4 13

| owrunrm Mog. HPe510

C HapyXHoli pe3bboii
MeTpunyeckas KoHn4Yeckasa peabba n BSPT no ISO-7

-~ &
F
W A
[N | I
i~ o
)
—
!
pu
' _f
D
Moga. A D C F G H L sw Bec(r)
HP6510 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 8,8 10,9 6 21 10 6
HP6510 4-M6x1 4 Mé6x1 14 8,8 10,9 6 21 10 6
HP6510 4-M8x1 4 M8x1 14 8,8 10,9 6 18 10 8
HP6510 4-M10x1 4 M10x1 14 8,8 13,2 6 18 12 10
HP6510 4-1/8 4 R1/8 14 8,8 132 75 185 12 10
HP6510 6-M6x0,75 6 Mé6x0,75 16 11,7 13,2 6 24 12
HP6510 6-M6x1 6 Mé6x1 16 11,7 13.2 6 24 12
HP6510 6-M8x1 6 M8x1 16 11,7 13,2 6 235 12 8
HP6510 6-M10x1 6 M10x1 16 11,7 13.2 6 21,5 12 10
HP6510 6-1/8 6 R1/8 16 11,7 132 7,5 22 12 10
1.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
2 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2022/07

| ®urunruMog. HPR6512

C HapyXHoI1 pe3bbolii
MeTpuyeckas UMnnHapuyeckas pessba

Mog. A D C G H L Sw1 Bec (r)
HPR6512 4-M5 4 M5x0,8 14 8,8 4 20 2 4
HPR6512 4-M6x1 4 Mé6x1 14 8,8 4,5 20,5 2,5 6
HPR6512 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 8,8 4,5 20,5 2,5 6
HPR6512 6-M5 6 M5x0,8 16 11,7 4 22 2 8
HPR6512 6-M6x1 6 Méx1 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8
HPR6512 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8

BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

o . Swi

ic;

* = CYNNOTHEHNEM
® = CYNJIOTHUTESIbHbIM KOJTbLLOM

| ®urunru Mog. HPes00

P

YrnoBble C HAPYXXHOI pe3bboi
MeTpuyeckan KoHn4eckas pesbba n BSPT no I1SO-7

Mog. A D C F H L M SW  Bec(r)
HP6500 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M6x1 4 Méx1 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M8x1 4 M8x1 14 9 6 13,5 17,5 8 8
HP6500 4-M10x1 4 M10x1 14 9 6 13,5 17,5 8 10
HP6500 4-M10x1,5 4 M10x1,5 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-M12x1 4 M12x1 14 10 7 15 19 10 15
HP6500 4-1/8 4 R1/8 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-1/4 4 R1/4 14 10 11,5 195 19 10 15
HP6500 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 12,7 6 15 20 9 8
HP6500 6-M6x1 6 Mé6x1 16 12,7 6 15 20 9

HP6500 6-M8x1 6 M8x1 16 12,7 6,5 14 20 9 10
HP6500 6-M10x1 6 M10x1 16 12,7 6 14 20 9 11
HP6500 6-M10x1,5 6 M10x1,5 16 12,7 7 15,5 20 9 11
HP6500 6-M12x1 6 M12x1 16 12,7 7 14,5 20 9 11
HP6500 6-1/8 6 R1/8 16 12,7 7,5 15,5 20 9 11
HP6500 6-1/4 6 R1/4 16 12,7 12 19,5 20 9 11

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

JIATYHHBIE EbICTPOPA3BEMHBIE GUTWHTI CEPUS HP6000



«

CAMO2ZZI

Automation

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUS HP6000

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHTI > CEPWS HP6000 KATAJIOr 2022/07

| ourunru Mog. HPes22

YrnoBble MOBOPOTHbIE C HAPYXXHOI pe3bboii
MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228

Mog. A D C E F H M SW Swl Bec(r)
HP6522 4-M5 4 M5x0,8 14 13 9 175 8 8 12
HP6522 4-M6 4 Mé6xl 14 13 9 45 175 8 9 14
HP6522 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 13 9 45 175 8 9 14
HP6522 4-M8x1 4 M8x1 14 145 9 6 175 8 10 15
HP65224-M10x1 4 MI1Ox1 14 145 9 6 175 8 12 23
HP6522 4-1/8 4 G1/8 14 145 9 6 175 8 12 15
HP6522 4-1/4 4 Gl/4 14 155 9 7 175 8 15 25
HP6522 6-M5 6 M5x0,8 16 135 127 4 20 9 10 14
HP6522 6-M6 6 Mé6x1 16 14 127 45 20 9 10 16
HP6522 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 14 12,7 45 20 9 10 16
HP6522 6-M8x1 6 M8l 16 15 127 6 20 9 10 19
HP65226-M10x1 6 MI1Ox1 16 15 127 6 20 9 12 25
HP6522 6-1/8 6 G1/8 16 15 127 6 20 9 12 19
HP6522 6-1/4 6 Gl/4 16 159 127 7 20 9 15 29

| ourunru Mog. HPe520

YrnoBble NOBOPOTHbIE C HAPYXHOI pe3bboii
MeTpunyeckas KoHn4Yeckasa peabba n BSPT no ISO-7

N4 C

w1 ,
[F) \
! ol |
ju
D
Moga. A D C E F H M SW  SwW1 Bec(r)
HP6520 4-M6x1 4  Méxl 14 13 9 6 17,5 8 10 10
HP6520 4-M8x1 4 M8x1 14 14 9 6 17,5 8 10 12
HP6520 4-M10x1 4 M10x1 14 14 9 6 17,5 8 12 15
HP6520 4-M12x1 4 Ml12x1 14 14 9 6 17,5 8 14 20
HP6520 4-1/8 4 R1/8 14 13 9 75 17,5 8 12 15
HP6520 4-1/4 4 Rl/4 14 13 9 11 17,5 8 14 25
HP6520 6-M6x1 6 Mé6xl 16 135 12,7 6 20 9 10 14
HP6520 6-M8x1 6 M8x1 16 14,5 12,7 6 20 9 10 17
HP6520 6-M10x1 6 M10x1 16 14,5 12,7 6 20 9 12 21
HP65206-M12x1 6 Ml12x1 16 14,5 12,7 6 20 9 14 23
HP6520 6-1/8 6 R1/8 16 13,5 12,7 7,5 20 9 12 21
HP6520 6-1/4 6 Rl/4 16 135 12,7 11 20 9 14 28
1.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
4 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2022/07

| owtunru Mo, Hpes22

Cepbrn 0gMHAapHLIE MOBOPOTHbIE

BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

MeTpuyeckas unnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1IS0-228

M
’<—>
Sw W
@ { —— I <CT,
L !
pu
~B_
.
Mog. A B C E F H L M SW W Bec(r)
HP66226-M6 6,17 M6x1 8 11,5 12,7 45 258 24 5 139 27
HP6622 6-M8x1 6,17 M8x1 8 9,75 12,7 6 257 24 5 139 29
HP66226-1/8 6,17 G1/8 8 9,75 12,7 6 257 24 5 13,9 32
I dutnHrn Mop. HP6580
= CoeguHutenn
~= F
f A
i
:
s /, ~ ()
v‘ V"
—wm
_ m‘ ! g
-
|
]
Moga. A C F G L S S1 S2 Bec (r)
HP6580 &4 4 14 8,4 9 29 5 1,6 2.2 14
HP6580 6 6 16 11,7 12 34 5 1,6 2,2 20
I dutnHrn Mopg. HP6590
COE,D,I/IHI/ITGJ'II/I NMaHeIbHOro MOHTaXa F
MeTpuyeckas KoHUYeckas pe3bba A
L
Sw
ﬁ\ (W]
T 1
— : [
‘ [
? i >
/K ; <tC
/ '—LI-HJJ-H =
w1/ B
Mog. A B C F L MAX SW swi T Bec (r)
HP65906 6 M14x1 16 12,5 33 2,12 17 17 225 34

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

JIATYHHBIE EbICTPOPA3BEMHBIE GUTWHTI CEPUS HP6000



«

CAMOZZI G (TPOPA3LEMHBIE GUTIHT > CEPWS HP600O KATANOT 2022/07

Automation

| ourunru Mog. HPesS0

CoeanHUTENN yrioBble

W

< [
o
o
o
O
o
T
=N
=
o
|
o
=
—_
T
=
=
=
©
% Moga. A C F M SW Bec (r)
% HP6550 4 4 14 9 17,5 8 15
:uﬁ HP6550 6 6 16 12,7 20 9 21
B
o
g
5 I ®duTtuHrn Moa. HP6540
e
Lo o
w TPONHMKM
5 L
T - -
z C
<
= i
——— | <C,
=
!
4
F
Moga. A C F L M N Bec (r)
HP6540 4 4 14 9 35 17,5 8 20
HP6540 6 6 16 12,7 40 20 9 30
I ®utuHrn Mopa. HP6560
TpoiiHuKM Y-06pa3Hble F
M_
|
_A
|
a
P2
[ J—
AL ]
GL‘
~ il
[ N~/
-y
r;‘;;,“
¢
Mog. A C F L M Bec (r)
HP6560 6 6 16 24,4 39 12,5 34
1.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
6 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2022/07

| wwrunru Mo, HPe510 UNR

C 06paTHbIM KJTanaHoM C HapyXXHOI pe3b6oii

MeTpuyeckas KoHnyeckas pe3bba n BSPT no ISO-7

BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

-~ 0
F
Sw A
SWo| A
‘ \\ ‘-&—’\—_
\
\
\
J
5
p—
fed
* |
1
.
Moga. A D C F G H L SW  Bec(r)
HP6510 4-M8x1-VNR 4 M8x1 14 8,8 10,9 6 27,5 10 13,5
HP6510 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 8,8 11 6 27,5 10 17,5
HP6510 4-1/8-VNR 4 R1/8 14 8,8 11 7,5 27,5 10 17,5
HP6510 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 13,2 6 27 12 14,5
HP6510 6-M10x1-VNR 6 M10x1 16 11,7 13,2 6 27 12 16,5
HP6510 6-1/8-VNR 6 R1/8 16 11,7 13,2 7,5 27 12 16,5
| owtwnru Mop. HP6511 UNR
C 06paTHbLIM KJTaNaHOM C HapYXHOIi pe3b6oii
MeTpuyeckas LANHApUYeckas pesbba
-~ 0
- F
W A
\ {01l
L
\ J
\
O
—_
pu
T
D
Mog. A D C F G H L SW  Bec(r)
HP6511 4-M10x1VNR 4 M10x1 14 8,8 13,2 11,5 33 12 22
HP6511 6-M10x1VNR 6 M10x1 16 11,7 13,2 11,5 32,5 12 19

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

JIATYHHBIE EbICTPOPA3BEMHBIE GUTWHTI CEPUS HP6000



«

CAMOZZI 5}, cTpOPA3LEMHBIE DUTUHIY > CEPUS HP6000 KATAJIOT 2022/07

Automation

| owrunru Mog. HPE512 VNR

C 06paTHbIM KNAanaHoM C HapyXHO pe3b6boii
MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228

G
F
Sw A
\\
\
\ TTT
8 \'\ _
o \ J
> %
T
=N —
=
o |
|
o
= -
—_
= -
=
= ;
e 0
L
e
T
=
)
)
m
<
o
o
a
—
o
e
Lo
Ll
e
T
= Moga. A D C F G H L SW  Bec(r)
g HP6512 4-M8x1-VNR 4  M8x1 14 8,8 115 6 27,5 10 16
HP6512 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 8,8 115 6 27,5 10 18
HP6512 4-1/8-VNR 4 G1/8 14 8,8 115 6 27,5 10 18
HP6512 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 132 6 285 12 17
HP6512 6-M10x1-VNR 6 M10x1 16 11,7 135 6 27 12 21,5
HP6512 6-1/8-VNR 6 G1/8 16 11,7 13,5 6 27 12 21,5
I KaHaBKa Ha meTannuyeckoM Tpy6onposoge,
BbIMOJIHEHHAA NHCTPYMEHTOM AJi Hape3KN KaHaBOoOK
Camozzi 8TRT (unu MexaHu4eckoii 06paboTKoi1) B
_/\v_
- ‘ 4_ A
B
o | -
- B
Koo A B C D E F G H
3,4 4 53 10° 80° 0,5 45° 16,5
_ 5,2 6 6,25 10° 80° 0,5 45° 18
1.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
8 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2022/07 BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

I KaHaBKa Ha MeTannn4yeckom Tpy6onpoBoje, BbINOJIHEHHAA MeXaHn4eckoli 06paboTkoii

e

T
w I
L
B

Kop, A B C D E F G H L M N
4,1 4 2 53 2 3,5 0,5x45° 16,5 75° 45° 0,5
6,1 6 4 5,4 2 5,5 0,5x45° 18 75° 45° 0,5

I HOXXHWLbI ANS NNAaCcTUKOBBLIX TPYy6onpoBofoB Moga. PNZ... n PNZP-12

HoxxHuubl Mog. PNZ...: C(MeHHble HOXWN MOXHO
33Ka3aTb OTAENbHO

HoxxHuubl Mog,. PNZP-12: nnactuk

®
PNZ-... PNZP-12
Mog.
PNZ-12 MOXHO pe3aTtb Tpy6onpoBoAbI AN3aMeTPoOM 40 12 MM
PNZ-25 MO>XHO pe3aTb Tpy60npoBoAbl ANaMEeTPOM [0 25 MM
PNZP-12 MO>XHO pe3aTb Tpy6onpoBoAbl AUaMeTpom 40 12 MM
I WHCTPYMEHT ANsl Hape3Kn KaHaBOK Ha MeTannnyeckux Tpy6onposoaax
D
£
< (@ b
T
! | i1
! i

Lo le
=

B C
Mog. @ TpybonpoBoaa A (max) B C D Bec (r) E (3anacHoe koneco)
8TRT 4 4 138 43.5 39 50 450 RTRT 4
8TRT 6 6 140 43.5 39 50 450 RTRT 6
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.07.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 9

«

CAMOZZI

Automation

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUIS HP6000



